

Выполнить досрочно финансовые обязательства перед государством

С гордостью и глубоким удовлетворением узнал вчера советский народ о новых хозяйственных успехах нашей страны. Сообщение Центрального Статистического Управления об итогах работы социалистической промышленности за третий квартал свидетельствует о новых победах трудящихся нашей Родины, одержанных под водительством родной большевистской партии и ее вождя товарища Сталина.

Трудовой энтузиазм советского народа, поставившего себе целью досрочно выполнить великий сталинский план послевоенного восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства, приносит замечательные плоды. В третьем квартале все отрасли народного хозяйства не только достигли довоенного уровня, но и превзошли по валовой продукции средний уровень промышленного производства довоенного 1940 года.

Успех денежной реформы и отмена карточной системы, сыгравших огромную роль в ускорении темпов развития социалистической экономики, закрепляется с каждым днем. Советские люди по-хозяйски борются сейчас за экономию каждого лишнего рубля. Возникшее по почину москвичей движение за сверхплановые накопления приняло подлинно всенародный размах. В государственный бюджет уже поступают первые отчисления сверхплановых прибылей, получаемых промышленными предприятиями.

Рост народного дохода, рост социалистических накоплений позволяют государству направлять дополнительные суммы на хозяйственное и культурное строительство, на удовлетворение насущных нужд трудящихся. Своевременное финансирование народного хозяйства в значительной степени зависит от выполнения всех доходных статей бюджета. Вот почему финансовые обязательства перед Родиной по всем разделам государственного бюджета должны безоговорочно выполняться в срок. К этому важному участку работы советских органов должно быть приковано внимание всей общественности.

Выполнение плана мобилизации средств в Пятигорске нельзя признать удовлетворительным. План третьего квартала выполнен на 94 процента. Это значит, что в союзный и местный бюджеты недоаны миллионы рублей, а это создает трудности в финансировании городского хозяйства, культурно-просветительных и

лечебных учреждений.

Городской финансовый отдел (зав. тов. Ненашев) ослабил контроль за поступлениями в бюджет отчислений от промышленности, торговли и взносов по налогам с населения, неудовлетворительно организует финансовую работу среди населения по поступлению в срок всех видов налоговых платежей.

Пример передовых районов Ставрополья показывает, что там, где хорошо работает финансовый актив, где организована массово-разъяснительная работа среди населения, планы мобилизации средств не только выполняются, но и перевыполняются. По инициативе Ипатовского района в крае развернулось соревнование за досрочное выполнение финансовых обязательств третьего решающего года пятилетки. Обращение ипатовцев обсуждалось на сессии городского совета. Обязательства приняты и их надо выполнять. Финансовый и советский актив должен приложить все усилия к тому, чтобы завершить годовую план мобилизации средств к 7 ноября.

Финансовые органы обязаны проявить большую требовательность к неплательщикам налогов, к тем руководителям предприятий, которые в срок не рассчитываются с государством. Совершенно недопустимо задержка платежей по подоходному и сельскохозяйственному налогам и отчислениям по займу. До 60 колхозников сельхозартели «Путь Ленина» еще не рассчитались с государством по сельскохозяйственному налогу. А ведь в этом колхозе уже произведена оплата трудовой и колхозники получили доход от реализации продукции с личных приусадебных участков.

Задержка поступлений в бюджет нередко происходит из-за несвоевременной выдачи зарплаты рабочим и служащим (швейная фабрика, ремонтно-механический завод и т. д.). Руководителям этих предприятий и бухгалтерскому аппарату следует проявлять большую гибкость и оперативность в своей деятельности, а не сидеть сложа руки и не прятаться за объективные причины.

Сроки поступлений платежей по финансовым обязательствам всех видов — должны стать законом для каждого хозяйственного руководителя, для каждого плательщика. Досрочное выполнение финансовых обязательств перед Родиной будет достойным подарком нашего города к 31-й годовщине Великого Октября.

У К А З

Президиума Верховного Совета РСФСР

Об утверждении «Положения о выборах народных судов РСФСР»

Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

Утвердить «Положение о выборах народных судов РСФСР».

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

И. ВЛАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

П. БАХМУРОВ.

Москва, 25 сентября 1948 года.

«Положение о выборах народных судов РСФСР» опубликовано в краевой газете «Ставропольская правда».

В исполкоме Пятигорского горсовета

О подготовке к выборам народных судов РСФСР

Исполком Пятигорского горсовета утвердил план мероприятий по подготовке и проведению выборов народных судов Российской Федерации по городу Пятигорску в соответствии с Положением, утвержденным Указом Президиума Верховного Совета РСФСР.

На территории города, включая Ново-Пятигорск, Скачки и Красную Слободку, создается 4 избирательных округа и 24 избирательных пункта по выборам народных судов. В здравницах курорта и лечебных

учреждениях городской сети создаются закрытые избирательные пункты.

Исполком приступает к составлению списков избирателей. К этой работе привлекается широкий актив населения, депутаты городского совета и работники домоуправлений.

О дне выборов, в соответствии с Положением, будет объявлено не позднее, чем за 45 дней, особым решением исполкома Ставропольского краевого совета депутатов трудящихся.

XXXI-й годовщине Великого Октября — достойную встречу



Они выполнили годовой план

За досрочное выполнение государственного плана 1948 года заносятся на Доску почета:

10. Центральные авторемонтные мастерские (директор т. Баранов, секретарь парторганизации т. Шарко).

11. Артель «30 лет Октября» (председатель правления т. Татинов, секретарь парторганизации т. Шивиков).

12. Артель «Пятилетка» (председатель правления т. Рудайков, секретарь парторганизации т. Захарченко).

Наш подарок

Вдохновенно трудятся в эти дни коллективы артели «30 лет Октября». Воодушевленные успехами советской страны в области промышленности и сельского хозяйства, наши артельщики все силы прилагают к тому, чтобы внести свой вклад в фонд досрочного выполнения послевоенной сталинской пятилетки.

В качестве первого подарка 31-й годовщине Октября наша артель досрочно выполнила программу 1948 года и дала 150 тысяч рублей сверхплановых накоплений. Однако, внутренние резервы производства еще далеко не исчерпаны. Мы имеем полную возможность до конца года дополнительно выпустить предметов широкого потребления на 400 тысяч рублей и получить 100 тысяч сверхплановой прибыли. Наш коллектив с новыми силами и с большим энтузиазмом приступил к решению поставленной задачи.

Д. Татинов,
председатель правления артели «30 лет Октября»,
П. Шивиков,
секретарь парторганизации

Изыскивают новые источники сырья

Артель «Пищепром» (председатель т. Дудьев) досрочно завершила годовую программу по всем показателям. Еще к 1 октября, в счет 25 ставропольских миллионов, артель дала около 20 тыс. рублей сверхплановых накоплений.

В предразличные дни коллектив артели трудится с особым подъемом и полон решимости дать государству как можно больше продукции сверх плана. Возможности артели позволят к концу года выпустить дополнительно на полмиллиона рублей пищевых продуктов и получить еще 30 тысяч рублей прибыли.

Эта сумма складывается за счет экономии от снижения себестоимости

продукции на 9,7 процента, путем сокращения цикла производства, ускорения оборачиваемости средств, освоения выпуска новых видов продукции (плодогодное вино, переработка рыбы и т. п.) и снижения административно-управленческих расходов.

Успеху артели, значительно содействовала оперативность заготовительного аппарата. Он не ограничивает свою деятельность пределами Пятигорска. Сырье и материалы успешно изыскиваются в Дагестане, Грозненской области и Кабардинской АССР. Все это позволяет полностью загрузить оборудование.

Награждение строителей хладокомбината

За успешное выполнение задания по восстановлению пятигорского хладокомбината министр мясной и молочной промышленности СССР тов. Кузминых объявил благодарности и наградил знаком «Отличник социалистического соревнования» министерства мясной и молочной промышленности СССР строителей «Хладопромстроя»: гл. инженера СМУ-14 М. В. Гаврилова, произво-

дителя работ И. М. Яковенко, нормировщика Л. Г. Ильину, электрика С. А. Тераганова, арматурщика К. А. Григориани, бригадира К. Ф. Сергееву, рабочих А. П. Заварзину, А. М. Симакину, П. А. Проненко. Похвальной грамотой награждены прораб М. С. Акимов, нач. снабжения В. И. Хренов, шофер С. П. Коновалов и зав. материальным складом А. П. Ситников.

По родной стране * Сообщения ТАСС

Издания Академии наук СССР

14 октября под председательством президента Академии наук СССР академика С. И. Вавилова состоялось заседание редакционно-издательского совета, на котором был рассмотрен и утвержден план изданий Академии на 1949 год.

Предусмотрено издать 574 книги — труды виднейших ученых, сборники, брошюры и монографии. Общий объем изданий увеличится в полтора раза по сравнению с 1940 г.

Принят предложенный академиком С. И. Вавиловым план выпуска научно-популярной литературы, рассчитанной на широкий круг читателей. Значительно увеличивается количество изданий по вопросам биологической науки. Намечена серия «Классики науки».

К 150-летию со дня рождения А. С. Пушкина предполагается закончить академическое издание собрания его сочинений в 20-ти томах. Кроме того, для широкого круга читателей выйдет 10-томное собрание сочинений.

2650 стандартных домов

Домостроительные заводы и комбинаты «Главстандартодома» министерства промышленности стройматериалов СССР, успешно завершив девятимесячную производственную программу, дали стране 2650 стандартных домов. Общая жилая площадь их превышает 465 тысяч квадратных метров. Это — на 50,8 процента больше, чем было выпущено за тот же период прошлого года.

Большое количество домов отпущено в угольные, нефтяные и металлургические районы страны.

Начался сбор лимонов

В Грузии необычно рано созрели лимоны. Цитрусоводы приморских районов республики почти на месяц раньше прошлого года приступили к выборочному сбору плодов. Упаковочные заводы отгружают первые пар-

тии лимонов в Москву, Ленинград и другие города страны.

К октябрьским праздникам трудящиеся индустриальных центров Союза получают эшелоны лимонов и мандаринов.

На табачных фабриках

На предприятиях табачной промышленности страны вводится в действие новое оборудование, эксплуатация которого позволит значительно повысить выпуск папирос и улучшить их качество. По сравнению с прошлым годом производство папирос возросло на 23,7 процента, причем выпуск высокосортных папирос увели-

чился на 90 процентов. Московские фабрики «Ява» и «Дукат», ленинградские — имени Клары Цеткин и имени Урицкого, ростовская на Дону и другие предприятия установили новые машины для крошения табака. В отличие от прежних, эти механизмы работают в два раза производительнее.



МОСКОВСКИЙ ЗАВОД «Пу-теец» Министерства путей сообщения выполнил годовой план. На этом передовом предприятии производительность труда возросла по сравнению с прошлым годом на 84 процента, а себестоимость продукции снизилась на 15,6 процента. Коллектив обязался до конца года дать сверх плана продукции на 4 миллиона рублей. На снимке: лучший строгальщик завода П. А. Зотов за работой.

Прессклише ТАСС

* * *

В честь 30-летия ВЛКСМ

Литературные выставки, стенды и монтажи

*«Комсомол в художественной литературе» — такой выставочный стенд готовят к 30-летию ВЛКСМ работники государственного музея «Домик Лермонтова». В ближайшие дни этот стенд будет выставлен для всеобщего обозрения.

*«Героический путь ленинско-сталинского комсомола» — такая надпись появится над полками с литературой о комсомоле. Здесь же будут вывешены рекомендательные списки для читателей и докладчиков.

*«Молодые мастера социалистической культуры» — тема литературной выставки, организуемой в курортной библиотеке.

*«Комсомол — верный помощник большевистской партии». Большой монтаж фотографий и других материалов, иллюстрирующих эту тему, готовит молодежь в клубе ремонтно-механического завода.

*«Комсомол на защите Родины». Передвижной фотомонтаж на эту тему готовит культотдел курортного управления. Монтаж будет выставлен поочередно во всех здравницах нашего курорта.

